Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec. dn. 21.06.2011r.

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na: NA DOSTAWE URZADZEN DO CHEMICZNEJ DEZYNFEKCJI WODY PITNEJ DLA
POTRZEB OBIEKTOW SZPITALNYCH PRZY UL. ZEGADLOWICZA 31 UL. SZPITALNEJ
1 WRAZ Z MONTAZEM 1 OBSLUGA

Numer sprawy: ZZP-2200- 42 /11

Wyjasnienia Zamawiajacego nr 1

Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.
(Dz. U. z2010r. Nr 113 poz. 759 z pozn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak nizej:

Pytanie nr 1

W zalaczniku nr 1 do SIWZ , Przedmiot zamowienia” w p. 2.3 wymagaja Panstwo generatorow

o wydajnosci min. 10 g/h. Dla podanego zuzycia wody w budynku przy ul. Szpitalnej < 5 m'/h w
zupelnosci wystarczy generator o wydajnosci 5 g/h. Przy przeplywie 5 m’/h zapewni on dawkowanie
dwutlenku chloru o st¢zeniu 1 g/m® (norma dla wody pitnej to 0.7 o/m’ wyrazona jako suma chlorynow
i chloranow).

Czy dopuszczaja Panstwo montaz generatora o wvdajnosci 5 g/h w budynku przy ul. Szpitalnej 17

Odpowiedz: W zwiazku z planami przebudowy Szpitala Miejskicgo w najblizszych latach nastapi
zwickszenie zapotrzebowania na wodg w obiekcie przy . Szpitalnej. Podtrzymujemy zapotrzebowanie
na generatory o wydajnosci 10g/h.

Pytanie nr 2

W zalaczniku nr 1 do SIWZ ,.Przedmiot zamoOwienia” w czesel informacyjnej. oraz w zalaczniku nr 2
_Umowa — wzor™ w §4 p. 5 wymagaja Panstwo wykonania dokumentacji projektowej w 2
egzemplarzach dla kazdego obiektu. Czy chodzi o naniesienie przeprowadzonych modernizacji na
dostarczony przez Pafstwa aktualny projekt kottowni? Jezeli tak to prosze o potwierdzenie ¢zy
otrzymamy schemat kottowni w wersji elektronicznej i w jakim formacie?



Odpowiedz: 7 uwagi na brak dokumentacji powykonawczej w wersji elektronicznej. naniesienie zmian
musi zosta¢ zrealizowane na dokumentacji papierowej. Schematy technologiczne dla obu szpitali
otrzyma firma, ktorej oferta wygra przetarg po podpisaniu umowy.

Pytanie nr 3

W SIWZ w p. IV.1.b wymagaja Panstwo wykazu wykonanych dostaw wraz z montazem urzadzen
do dezynfekeji wody pitnej za min. 50.000 PLN. Koszt montazu generatora wraz. 24-miesi¢ezng
obsluga jest nizszy od podanej kwoty. Proponujemy jej zamiang na wartos¢ 30.000 PLN.

Odpowiedz: Akceptujemy zmiang kwoty wymaganej p. IV.1.b.SIWZ do wartosci 30 000 z1.

Pytanie nr 4

W SIWZ w p. I, w zatgezniku nr 1 do SIWZ .Przedmiot zamowienia” w p. 3. w zalgczniku nr 2

do SIWZ _Formularz oferty” w pkt. 3 oraz w zalaczniku nr 3 do SIWZ .Umowa — wzor™ w §4 p. 1 jest
zapis mowiacy o terminie realizacji zamowienia: _.do 7 tygodni od dnia zawarcia umowy. Podstawg do
rozpoczecia prac odbiorowych bedzie zgloszenie gotowosci do odbioru z zalagczonym dokumentem z
Wojewodzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej potwicrdzajacej brak bakterii Legionella we
wskazanych punktach pomiarowych.”

Proponujemy wykreslenie tego zapisu. Dezynfekeja instalacji wodnej z bakterii Legionella za pomoca
dwutlenku chloru jest obecnie najskuteczniejsza dostepna metoda, poniewaz jako jedyna niszezy
biofilm w rurociagach bedacy siedliskiem bakterii. Niestety metoda ta przy stosowaniu dawki
bezpiecznej dla uzytkownikow nie gwarantuje efektow w przedstawionym przez Panstwa terminie.
Wiemy z do$wiadczenia,

ze po pierwszych tygodniach moze nastapi¢ wrecz wzrost liczby bakterii, co jest spowodowane
usuwaniem biofilmu i ..odkrywaniem™ kolonii bakterii Legionella. Przy stosowaniu bezpiecznej dawki
dwutlenku chloru redukcja bakterii do poziomu dopuszczalnego normg moze nastapi¢ nawet po kilku
miesigcach. Jest to uzaleznione od stanu instalacji, wielkosci budynku. zuzycia wody oraz ilosci
bakterii w wodzie na poczatku procesu dezynfekeji.

Proponujemy dopisanie w §3 ,.Sposob platnosci” punktu o nastgpujacym brzmieniu: .Zamawiajacy
zabezpiecza 20% wartosci Umowy na poczet skutecznego dzialania instalacji. Zabezpieczenie to
zostanie wyplacone Wykonawcy po pierwszych, poprawnych wynikach badania wody wykonanych
przez wlasciwa Stacjg Sanitarno-Epidemiologiczna. Badanie przeprowadzi Wykonawca na swoj koszt
dla jednego wskazanego przez Zamawiajacego punktu poboru wody w kazdym obickcie. Badanie
zostanie wykonane nie wezesnie)

niz 3 miesiace od dnia uruchomienia generatora.”. Zagwarantuje to Zamawiajacemu mozliwos¢
sprawdzenia skutecznosci metody.

Dodatkowo w §4 zamiast usunigtego p.1 proponujemy nastepujacy zapis: ..Protokol odbioru zostanie
podpisany przez przedstawicieli obu stron po podlaczeniu urzadzen do instalacji oraz ich uruchomieniu.
potwierdzonym osobnym protokotem uruchomienia.™

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji SIWZ poprzez:

a ) wykreslenie pkt 3 zalacznika nr 1 do SIWZ. pkt 3 zalacznika nr 2 do SIWZ, zalacznika nr 3 par. 4
pktl zapisu: "Podstawg do rozpoczgcia prac odbiorowych bedzie zgloszenie gotowosci odbioru z
zalaczonym dokumentem z Wojewodzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologiczne] potwierdzajacej brak
bakterii Legionella we wskazanych punktach pomiarowych™

b ) wprowadzenia nowego terminu wykonania zadania: 4 tygodnie od daty zawarcia umowy (zamiast 7
tygodni).
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Zamawiajacy modyfikuje tres¢ SIWZ poprzez wprowadzenie zadania od Wykonawcow zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy. Zabezpicczenie to stuzy pokryciu roszezen z tytutu niewykonania lub
nienalezytego wykonania umowy.
W zwigzku z powyzszym do SIWZ zostaje dopisany dodatkowy rozdzial:
XVIIIL. Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy
1. Zamawiajacy bedzie wymagal od wykonawcy. ktory ztozy najkorzystniejszg ofertg. zlozenia przed
podpisaniem umowy zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w kwocie stanowiace] 5% ceny
brutto podanej w jego ofercie. Zabezpieczenie moze by¢ wnoszone wedlug wyboru wykonawey
w jednej lub w kilku nastgpujacych formach:
a) pieniadzu.
b) poreczeniach bankowych lub poreczeniach spoldzielczej kasy oszezednosciowo-kredytowej,
z tym ze porgczenie kasy jest zawsze porgczeniem pieni¢znym.
¢) gwarancjach bankowych,
d) gwarancjach ubezpieczeniowych.
e) poreczeniach udzielanych przez podmioty. o ktorych mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia
9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsigbiorczosci (DzU z 2007 r.
nr 42, poz. 275 ze zm.).
2. Zabezpieczenie wnoszone W pieniadzu nalezy wplaci¢ narachunek: Bank PKO BP S.A.
o/Sosnowiec. numer konta: 59 1020 2498 0000 8402 0025 7089.
3. Zabezpieczenie w innej formie niz pienigdz nalezy ztozy¢ w formic oryginatu w siedzibie
zamawiajacego W miejscu wyznaczonym przez Zamawiajacego.
4. W przypadku wnoszenia zabezpieczenia w innej formie niz pieniadz tres¢ dokumentu stanowiacego
zabezpieczenie musi by¢ zgodna z art. 151 ustawy Prawo zamowien publicznych. czyli zamawiajacy
wymaga, aby kwota pozostawiona na zabezpieczenie roszezen z tytulu rekojmi za wady przedmiotu
umowy wynosita 30% wysokosci zabezpieczenia.
5. Zwrot zabezpieczenia nastapi zgodnie z art. 151 ust. 1 i ust. 3 ustawy Prawo zamowien publicznych.

Zabezpieczenie to zostanie wyplacone Wykonawey po podpisaniu protokotu ostatecznego na podstawie
pierwszych pozytywnych wynikéw badan wody przez wlasciwg Wojewodzka Stacje Sanitarno-
Epidemiologiczna. Badanie przeprowadzi na swoj koszt Wykonawca dla jednego wskazanego przez
Zamawiajacego punktu poboru wody w kazdym obiekcie.

Zamawiajacy dokona modyfikacji umowy w zwiazku z powyzszymi zmianami na etapie zawierania jej
z Wykonawca, z ktorym zostanie zawarta umowa.

Pytanie nr 3

W zalaczniku nr 1 do SIWZ ,.Przedmiot zamowienia” w p. 2.5.2.. oraz w zalaczniku nr 3 do SIWZ
_Umowa — wzor” w §5 p. 2.1.b. wymagaja Panstwo _dostawy i wymiany odezynnikow chemicznych™
Poniewaz w SIWZ nigdzie nie podano dziennego zuzycia cieplej wody nie jestesmy w stanie
oszacowaé kosztow reagentow w okresie 24 miesigcey. Podczas wizji lokalnej uzyskalismy informacjg
7¢ dzienne zuzycie wody to 100 m® dla obiektu przy ul. Zegadlowicza oraz 50 m” dla obicktu przy ul.
Szpitalnej. Ciepla woda nie powinna przekracza¢ 50% calkowitego zuzycia wody. Proponujemy
dopisanie w Umowie w §5 p. 2.1.b. nastepujacego tekstu: .przy zalozonym érednim zuzyciu c.w.u. 30
m’/dobe w obiekcie przy ul. Zegadlowicza

i 25 m’/dobe w obiekcie przy ul. Szpitalnej. Jezeli te wartosci zostana przekroczone koszt dodatkowych
odczynnikow chemicznych poniesie Zamawiajacy .

Odpowiedz: Do kalkulacji ilosci czynnikow chemicznych niezbednych do dezynfekeji wody prosimy
przyja¢ dzienna ilos¢ cieplej wody :

a ) dla szpitala przy ul. E. Zegadlowicza 40 m3

b ) dla oddziahu przy ul. Szpitalnej 25 m3



Biorac pod uwage powyzsze Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4a pkt 1 ustawy Prawo zamowien

publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z pézn. zm.) przediuza termin

skladania ofert o czas niezbedny do wprowadzenia zmian w ofertach.
e termin skladania ofert:

» dnia 28.06.2011r. do godz. 10" na dzien 30.06.2011r. do godz. 10
e termin otwarcia ofert:

, dnia 28.06.2011r, o godz. 10** na dzieh 30.06.2011r. 0 godz. 10™
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